Szak: keleti nyelvek és kulturak iranisztika szakirany

Képzési szint: BA

Hatalyossag kezdete (mikortdl érvényes, mely felvett hallgatékra): nincs meghatarozva — jelenleg is
hatdlyos

A zardvizsga részei:

A zardvizsga 2 részbdl all:

1. irasbeli nyelvi vizsga. Mérendé kompetencidk: 1. irott szdveg értése (kett§ teszt), 2.
szdvegalkotds (dolgozat). Ertékelés: kompetencidnként kiildn-kiilén szazalékszamitdsos
rendszerben az alabbi, 6tfoku skalara valo atszamitasi értékek alapjan. 0-59 % = 1 (elégtelen),
60-69 % = 2 (elégséges), 7079 % = 3 (kozepes), 80—89 % = 4 (j6), 90-100 % = 5 (jeles). Az
irasbeli vizsga eredményét az 6tfoku skalan nyert jegyek kerekitett szamtani atlaga adja.

2. A szobeli vizsga altal ellen6rzott ismeretek 3  targykoérhéz (nyelv, irodalom,
torténelem/vallastorténet) tartoznak, a targykorokben kidolgozott tételsorokbdl vizsgaznak
tételhlzassal. Ertékelés: a huzott tételekre adott valaszok elbiraldsa 6tfokd skaldn (1-5)
torténik. A szobeli vizsga eredménye tehat e harom jegy kerekitett szamtani atlaga lesz.

A zardvizsgan adott/kapott érdemjegyek:

ZV irdsbeli vizsgarész Osszesitett érdemjegye; Szébeli vizsgarész Osszesitett érdemjegye (nyelvi
részfeladat részjegye + irodalmi részfeladat részjegye + torténelem/vallastorténet részfeladat
részjegye); ZV Osszesitett érdemjegye

A zardvizsga eredménye:

A zarévizsga végeredményét az irasbeli vizsgarész 6sszesitett érdemjegyének és a szdbeli vizsgarész
Osszesitett érdemjegyének a szamtani atlaga adja. Az esetleges kerekités a szdébeli vizsgaeredmény
irdnydba torténik.

A gyakorlatban: kerekitve = (ZV irasbeli rész 6sszesitett érdemjegye + ZV szdbeli rész Osszesitett
érdemjegye)/2
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Az oklevél mindsitése:

Az oklevél mindsitését a szakdolgozat biralatara kapott érdemjegynek, a zardvizsga irasbeli vizsgarész
Osszesitett érdemjegyének és a zardvizsga szdbeli vizsgarész Osszesitett érdemjegyének a szamtani
atlaga adja a HKR. 84. § (6) bekezdésben meghatarozott kerekitéssel.

A gyakorlatban: kerekitve = (szakdolgozat biralati érdemjegye + ZV irasbeli rész 6sszesitett jegye + ZV
szdbeli rész Gsszesitett jegye)/3

Az oklevél érdemjegy megallapitasa:

84. § (6) Az oklevél mingsitése a két tizedesjegyre kiszamitott atlageredmény alapjan torténik:
- kivalo, ha az atlag 4,80-5,00,

- jeles, ha az atlag: 4,50-4,79,

- j6, ha az atlag 3,50-4,49,

- kozepes, ha az atlag 2,50-3,49,

- elégséges, ha az atlag 2,00-2,49.



